
2. oldal

A fenntartható otthon témája 
lett a vezérfonal, ebben nagy 
szerepet kapnak a bolhapiacok 
és garázsvásárok is, ahol kin-
cseket lehet találni.

Gajda Péter
Wekerletelep, ahol értéket 
őriz és nem áll meg az idő

Elkezdődtek a közösségi 
programok

3. oldal

Lehetőségeinkhez mérten 
igyekszünk minden munkát 
elvégezni a terek és parkok, 
utak és járdák felújításától az 
intézmények korszerűsítéséig.
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Wekerletelep, ahol értéket 
őriz és nem áll meg az idő

Nem csupán a nagyobb közösségi 
rendezvényeket, kulturális esemé-
nyeket támogatja az önkormány-
zat, hanem jó gazdaként feladata 
a nevelési és a kulturális intézmé-
nyek színvonalas működtetése is. 
Lehetőségeihez mérten igyekszik 
minden munkát elvégezni – legyen 
szó a közterületek, a terek és par-
kok, az utak és járdák felújításáról 
vagy az intézmények korszerűsíté-
séről – mondta el érdeklődésünkre 
Kispest polgármestere. Gajda Péter 
el is sorolta lapunknak a tavalyi év 

jelentősebb beruházásait. Tavasszal a Közpark felújította a 
kisgyerekek és a 12 évnél idősebb gyerekek Kós Károly téri 
játszóhelyeit. A korszerűsítés a különféle burkolatok helyre-

állítása, illetve cseréje mellett a játszóeszközök felújítására 
is kiterjedt. A 110 éves Dobó Katica utcai Tarka-barka óvo-
dát a születésnapi ajándék támogatás mellett eszközfejlesz-
téssel is segítette az önkormányzat nyáron. Fővárosi finan-
szírozással június végére megújult a Határ út aszfaltköpenye 
a Mészáros Lőrinc utca és az Ady Endre út közötti szaka-
szon. Szeptember végén közösségi tervezéssel megkezdő-
dött a Bárczy István tér felújításának előkészítése. Október 
végén a Hunyadi utcától egészen a Hungária útig megújult az 
Esze Tamás utca burkolata. Ősztől újra kulturális funkciót 
kapott a Kós Károly tér 15. alatti helyiség: az év elején köz-
művelődési díjat kapott Wekerlei Könyvtár fiókkönyvtára 
lett. Év végére befejeződött a főváros fasor-rekonstrukciója 
az Ady Endre úton, amely a wekerlei oldalon biodiverz ágyá-
sok kialakításával járt együtt. Wekerletelep és benne a terek, 
zöldterületek szépítését, a közösségi programok támogatását 
idén is folytatjuk – mondta Gajda Péter.

Az önkormányzat kiemel-
ten odafigyel a műemléki 
jelentőségű területre. Az 
itteni civil szervezetek a 
művelődési és nevelési 
intézményekkel összefogva 
jelentős kulturális és kör-
nyezeti értékeket hoznak 
létre. A közösségépítés 
példaértékű.

	 	

Tizennyolcadik alkalommal gyűl-
tek össze a wekerleiek, kicsik és 
nagyok február végén, hogy a 
Wekerli Kultúrház és a Társaskör 
közös rendezvényén, a Kós Ká-
roly téren elégessék a kiszebábot, 
elűzzék vele a telet, és köszöntsék 
a tavaszt. A hagyományos „tél-
kergető” ezúttal is a kultúrházban 
kezdődött délután, ahol a gyere-
kek zajkeltő eszközöket, gondűző 
cédulákat, álarcokat, busóbábot, 
kis kiszebábokat és a felnőttek-

kel együtt nagy kiszebábot készítettek. Sötétedéskor indult 
a télűző menet kikiáltóval és dobossal, zajongva és télűző 
rigmust kiabálva a Kós Károly térre. Ott meggyújtották a 
máglyát, és tűzre vetették a telet jelképező kiszebábot, ta-
risznyájában a gondűző cédulákkal, és a kis kiszebábokat is.
Újságunk megjelenésével egyidőben, március 23-án tart-
ják a Wekerlei Életfa Ünnepét a Kós Károly téren, amelyen 

résztvevők hitet tesznek amellett, hogy megvédik lakóhe-
lyük, Wekerletelep értékeit.
Helló, Szomszéd! elnevezéssel Utcapiknik indul április 6-án 
a Hársfavirág téren. Április 13-án a Bárczy téren, május 
4-én a Győri Ottmár téren, május 11-én az Eperfa téren foly-
tatódik a gyerek- és kutyabarát, politikamentes, az itt élők 
szívéhez szóló, egyéni aktivitásra biztató lakossági együtt-
lét. Arra épít, amit a wekerleiek összehoznak, ezért fontos, 
hogy a kellemes részvételen túl a program kitalálásában is 
részt vegyenek – tudtuk Meg Csóka Esztertől.
Kertvárosi kincskeresés vár kicsikre és nagyokra április 
20–21-én. A 18. Wekerlei Garázsvásár Fesztiválon 55 udva-
ron – köztük két óvodában és három iskolában –, több mint 
300 árus várja jó hangulatban portékáival az érdeklődőket. 
Debreceni Zsuzsától, aki 10 év után elköszön a szervezői 
posztról – de továbbra is rajta tartja a szemét a garázsvásá-
ron – megtudtuk, a tavaszi Wekerlei Garázsvásár Fesztivál 
vezérfonalául a fenntartható otthon témáját választották: bár 
maga a vásár is fontos része a körforgásosságnak, készülnek 
néhány extra programmal is.

Eltemették a telet Weker-
letelepen, indulhatnak a 
mindenki által várva várt 
szabadtéri közösségi prog-
ramok a Wekerlei Társas-
kör, a Magyar Kollégium és 
más civilek szervezésében, 
önkéntesek közreműködé-
sével.

Elkezdődtek
a közösségi programok
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Színpompás magaságyás fogadja a 
wekerleieket a Hungária út és a Vo-
nás utca sarkán: a Közpark szaki-
pari részlege teljesen felújította 
a fakeretet, földet is cseréltek, és 
márciusban beültették árvácskák-
kal. Április-május folyamán egy-

nyári növények váltják majd az árvácskákat. A virágágyások 
rendben tartása, a virágok pótlása folyamatosan zajlik, és 
megtörtént a hagymás növények beültetése is az Almavirág 
téren. A Pannónia úti kis lakótelepen megtisztították a jár-
dákat és az árkokat, rendbe tették a sövényeket, és a lomb-

hulladékot is elszállították. A Kós Károly téren gyepszellőz-
tetést végeztek, és folyik a felülvetés is a kikopott helyeken. 
Márciusban átfogó farekonstrukció vár a Mészáros Lőrinc 
utca wekerlei szakaszának teljes lombos állományára, ezt a 
munkát egyéni lakossági igények alapján más helyeken is el-
végzik Wekerletelepen. Ezek mellett lesz faültetés is ápolási 
munkákkal együtt – tájékoztatta lapunkat dr. Vitál Márton, 
a Közpark Kispesti Köztisztasági és Közfoglalkoztatási 
Nonprofit Kft. igazgatója. Megtudtuk: elindult az utca- és 
járdatakarítás, és a Mészáros Lőrinc utcában lapzártánkkal 
egy időben útfelújítás kezdődött.

Wekerletelepen javában 
zajlanak már a tavaszi köz-
területi munkák: virágülte-
tés, fák ifjítása, kezelése,
a járdák takarítása.

Szépül a Wekerle


